Moréa: Carolina Grado: 4to

Fecha: Jueves 14/05

Area: Matematica

Ano: 2020

Tenemos en cuenta que:

Redondear un numero natural es llevarlo al nUmero mas cercano

terminado en cero. Consiste en encontrar la decena, centena, unidad de

mil, decena de mil, centena de mil, unidad de millon...

mas cercana a

ese numero. Observa el ejemplo que aparece en el libro:

o Redondeo a los miles

para redondear 1.859 a las unidades de mil
me fijo que estd entre 1.000 y 2.000, pero
como se encuentra mas cerca de 2.000, lo
redondeo a 2.000.

En cambio, 1.316 esta mas cerca de 1.000
que de 2.000, por eso lo redondeo a 1.000.
El nimero 1.500 esta en la mitad entre
1000 2.000, pero lo redondeo “para arri-

"_'h' 05€a, 3 2.000.

Ahora si, nos ponemos en practica, realizando las actividades propuestas:

1)

Redondea el nimero 18 353 a

Redondea el nimero 2.769 a
las unidades de mil

las centenas.

(3.000]) (3700 ] (2700 ]|(19.000] (18.500] (18.000]

(2.800 ] (2.770 ] (18.400] (20.000)

Redondea el nimero 34.249 a

Redondea el nimero 57 893 a
las centenas.

las decenas de mil
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2) Realiza las actividades propuestas del libro, paginal0




a por la avenida Jacaranda tiene una parada al 3000 y
da 3287. Sus amigos viven en la misma calle: Bautij en
Qué parada le queda mas cerca a cada uno?

12. El colectivo semirrapido que circul
otra al 4000. Lucia vive en Jacaran
el ndmero 3520y Facu en el 3874. ¢

13. Mira cémo redondearon. ¢Quién tiene razon? @ A GRRT oR

Para redondear 1.859 a las unidades de mil
me fijo que estd entre 1.000 y 2.000, pero
como se encuentra mas cerca de 2.000, lo
redondeo a 2.000.

En cambio, 1.316 esta mas cerca de 1.000
que de 2.000, por eso lo redondeo a 1.000.
El nimero 1.500 estd en la mitad entre
1.000 y 2.000, pero lo redondeo “para arri-
ba”, o sea, a 2.000.
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 Enla cima estaremos
aproximadamente a -
. 6000 m de‘_alfgm.

‘: No, soh aproximadamente
7.000 m.

t
K

14. Tené en cuenta los kilémetros que recorrié cada uno
en el juego de la Play y respondé.
a) ¢Quién hizo mas kilémetros?

b) Marcos recorrié unos 27.000 km. Redonded de la misma forma los recorridos de
E Seba y de Luly.

€) Redondeando a los cienes, Luly hizo unos 61.200 km. Redondes los otros dos recorri-
- dos de la misma manera.

Alumnos espero las actividades el dia jueves 14/05

jgracias! Les mando un gran abrazo.

Mord Carolina



